MTR AnekTponpuBoA, NPAMOXO4HbIN

CTaHfapTHOe ocHalleHve:

« Hanpsixenune 220 V AC

« KnemmHoe npucoeguHeHune

o 2 BbIK/IOYATENN CUSTbI

o 2 BbIK/IKOYATENN MONOXEHUA

« MexaHunyeckoe npucoeanHeHne cronbyaroe
o MecTHbI yka3aTenb NonoXeHus

« HarpesarenbHoe conpotusfeHve

« YNpas/ieHvie BpPyyHYy0

o CTeneHb 3awmTbl IP 55

Tabnuua cneundmkaunm MTR

[Mapka ncnonnens 52420 X | - [ x[x[x[x[x[/[x[x]
Okpyxarowias cpeaa Temnepatypa KaTteropus sawmTbl 10) CreneHb $
BO3A4yX / Knumat OKpyXXatoLei cpebl | 060/104KM OT KOPPO3UKU 3aWnTbI
IP 55 0
Y¥3.1 ymMmepeHHblii -25°C ... +55°C C3
IP 67 1
TC2 Tponuyeckuii Cyxuii n cyxui -25°C ... +55°C Cc3 IP 67 6
JneKTpuyeckoe NpucoeauHeHne HanpsibkeHne nuTaHus Cxema NoAK/ItoyeHns M
Ha kneMMHyto Konoak
y OKY 230 V AC Z296a 9
Ha KOHHeKTOop ZK296a 8
32) 33)
T a Bbik/tovatoLLas HomuHanbHas Pa6ouas ckopocTb DJCKIROOEIAICH y
UOZLE S L cuna CKOpOCTb ynpaBneHus ynpaBneHusi MoLHOCTE O60pOThI Tok
’% 6 300/32 4.0+6.3kN 32 mm/min 38 + 32 mm/min A
< - - 16 W 1150 031A |—
§ = 4 000/50 25+4.0kN 50 mm/min 60 + 50 mm/min B
$2|( 1000032 6.3+ 10.0kN 32 mm/min 38 + 32 mm/min c
& - - 25w 1250 041A |—
= 6 300/50 4.0 + 6.3 kN 50 mm/min 60 + 50 mm/min D
16 000/32-G 10.0 + 16.0 kN 32 mm/min 38 + 32 mm/min E
Z 16 W 1150 031A |—
% 10 000/50-G 6.3 +10.0 kN 50 mm/min 60 + 50 mm/min F
= 25 000/32-G 10.0 + 25.0 kN 32 mm/min 38 + 32 mm/min G
Q 16 000/50-G 10.0 + 16.0 kN 50 mm/min 60 + 50 mm/min H
o —
§ 10 000/63-G 6.3 +10.0 kN 63 mm/min 75 + 63 mm/min 2B5W 1250 0.4LA J
6 300/100-G 4.0+ 6.3 kN 100 mm/min 120 + 100 mm/min K
VcnonHeHvie naHens ynpasieHus Pa6ounii xon, Cxema nogkstodenusi| ¥
12.5 mm A
16 mm B
25 mm C
. 32 mm D
OneKkTpomMexaHnyeckuii - 6e3 MeCTHOTO ynpas/eHus Z298/ZK298 —
40 mm E
63 mm F
80 mm G
100 mm H
JlaTyvK NonoXeHnsa BkatoueHne Bbixoz Cxema NoaKNYeHNs M
Bes paruvka - - - A
o 1x100W B
MpocToi - Z5c¢/ZK —
Pe3ncTuBHbIl i 1x2000W e F
Lo 2x100 W K
BOIHOW - Z6c¢c/ZK6e —
A 2 x2000W P
2-NPOBOJHVK 4 -20 mA Z10g/ZK10g S
Bes ncroyHuka 0-20 mA T
3-NpoBOAHVK 4-20 mA Z257b/ZK257b \%
OneKTPOoHHbIN R/ 0-5mA Y
npeoGpasosare/ 2-MIPOBOAHIK 4-20 mA Z269U/ZK269u Q
C NCTOYHUKOM 0-20mA —U
cTe © 3-NpoBOAHYK 4 -20 mA Z260r/ZK260r | W |
0-5mA Z
OneKTpOoHHbI R/U Be3 ncTo4YHuka 3-pOBOAHNK 0-10V Z257m/ZK257m D
npeobpasosaresib C UCTOYHMKOM 0-10V Z260u/ZK260u R
2-NPOBOJHVIK 4 -20 mA Z109/ZK10g |
Bes nctoyHuka
EMKOCTHBbIiA 52) 3-NpoBOAHMK 0-5mA Z257n/ZK257n 5
CPT 2-NPOBOAHUK 4-20 mA Z269u/ZK269u J
C UCTOYHMKOM
3-NpoBOAHMK 0-5mA Z260s/ZK260s 6
€3 CTO a 4 -20 mA Z269u/ZK269u 3 MpomomXeHe
Ha fanblueii ctpaHe
188 REGADA 23.8.2021



AneKTponpuBog, NPSIMOX0AHbIA

MTR

[Mapka ncnonnenus 52420 x| - [ x| x[x[x[x]|/[x][x]
MexaHuueckoe MprcoeauHstoLas BbicoTa |PacTosiHve Mexay CToN6uKaMu| MpucoeanHUTENbHAS W l
npucoeavHeHe / pabounii xop, /oTBEpCTUe thiaHua pesbba Tarm 52 p

30/100 P-1045b/A; P-1045b/D A

Cron6uatoe 74/100 150/ - M20x1,5 P-1045b/B; P-1045b/E B

130/100 M16x1,5 P-1045b/C; P-1045b/H C

onate 112/100 150/80 H8 M10x1 P-1046b/A; P-1046b/C | L

4 110/100 150/65,15 H7 P-1046b/B; P-1046b/D M
[lo6aBoYHOe OCHallleHne Cxema noAKNioyeHus v | v

Be3 106aBOYHOrO OCHALLEHNS; BblK/TloYatoLLas cuia yCTaHOB/1EHAa Ha MakCUMa/lbHY0 BETUHNHY

13 n36paHHOro AmanasoHa. 011
A 2 no6aBOYHbIe BbIK/OYATENN NOMOXeHUs S5, S6 Z298/ZK298 2
B YcTaHoBKa Bblk/llo4atoLLeli cuan Ha Tpebyemyto BEeMUnHy 3

Pa3peLueHHble KoMmBMHaUuM 1 Kog ncnonHexnus: A+B=07

MpumeyaHusi:

10) Kareropus 3awmtbl 0607104KM OT KOPPO3KM cornacHo ctaHgapTy ISO 9223/EN ISO 12944-2.
32) BbIK/II0YaLOLLYIO CUITY YKaxuTe B 3akase. ECiv oHa He ykasaHa, 6yAeT ycTaHOB/eHa MakCMasibHasi cuia ykasaHHOoro uanasoHa. Y 3akasuvika ycTaHOBUTb Heflb3s.
33) MakcumasibHas Harpy3o4uHas cuia aBnseTcs:
- 0.8 KpaTHbIM MaKc. BbIKioUatoLLei cuiv B pexxume pabotbl S2-10MUH., unn S4-25%, 6 - 90 umknos/yac.
- 0.6 KpaTHbIM MaKc. BbIKioYatoLLei cniv B pexume padboTtbl S4-25%, 90-1200 umknos/yac.
52) CPT - EMKOCTHbIN fatunk nonoxenns, DCPT - OneKTpoHHbI 6€3KOHTaKTHbIV (MarHUTHbI) AaTUMK NOMOXKEHUS.
62) Pe3bby My(hThbl ykaxuTe B 3akase.

W

J

REcADA 189



MTR

Cxewmbl nogkntoyeHna MTR

PpucoeaviHeHne Ha KNEMMHYIO KOIOAKY

AnekTponpueog, NPSAMOXOAHbI

7296a . 2298 | | < Z10g
ar ar
Jr St S B3/B3a/B3b
c WA £
| @1
|
X3¢ [7[8]116] [2] Xo[817 '
¢I_I_‘_I_,_I_\_I_I_,I__<l !
O N doiond _/ ! XQ
[ 1 [
% ng XQ I@l11|1|2_I14|15I1EI18I;IQI20I22|33|24|26|27|28|30|31|32I34| 6ol [85] XQ [z 47577 M !
E N f —_——— T \UN\ |
UNN 10 PE Trgy
2257b 7257m 7257n
B3 B3
= B3a B3/B3a/B3b
= < <
D1 @ A1
salov| |v
|
X [787982[81 | | X [78[79B2[81) XQ [78[7982[81]
R T T T 4
otL 11 ofL 1 im ofL 1 im
SO NI N O
S-L0 L] S LY S-11 L]
MpucoepnHeHne Ha KOHHEKTOP
7K296a 7K298| < = ZK10g
Y ar r
. St 5 S6  E B3/B3a/B3b
M N W\ n <
I Hirn g
| |
X306 [78]116] 12 R |
w [ | |
= - & } 1 } \ \
1 IR il
Xy vy o XCo T TYTVY T ! o
2 13 4 ® 111213 2223242526 6 27989930 3132 o
totL s R f by |
n N fU PE L g
ZK257b ZK257m ZK257n ZK269u
B3 B3
[~ ] B3a B3/B3a/B3b
< = = =
@1 @y @1 @1
+24lov] |v
XXyeyr | | Xrrrr | | Xy i
272832 31 272832 31 2728323 $ 1 2
| | | |
il ] |85 13| (8% 1B P
(UN) =] WUN o UN o= I
SR N e R I e 0

OnekTpuyeckoe NpucoeanHeHne:
2
Ha kneMMHyto KonoAky ¢ 32 kieMMamMmn 1 cedeHneM NpUcoeauHNTENIbHOTO NpoBoAa Makc. 2,5 mm-, yepes 3 kabenbHble BBoga M25x1,5 Anda gnavetpa kabens

ot 12,5n0 19 mm.

MprvmeyaHus:

1. Bk/OUeHME IMMUTMPOBAHO YNC/IOM KNeMM 32, Ha KTeMMHOW KOMoKe 31eKTponpusoa.
2. CoepgpHeHune X3:6-X:7 1 X3:2-X:8 B cxeme BK/IYeHUs Z296 B 3aBOfe-U3rOTOBUTENE HEBBIMOTHEHO (COEAMHEHNE BbINOHUTL Y 3aKa3uunka).

3. N5 nycka aneKkTpoasuraTesis Hy>XkHO B Havasie OTNyCTUTb TOPMO3 3/1EKTPOABUraTeNs NoAkMoueHnem HanpshxeHns 230 V AC Ha kneMmy 7 1 8 Ha KeMMHOM konogke X3.

190 REGAD




AneKTponpuBoa, NPSIMOX0AHbIA

Cumbonnyeckoe 0603HaYeHNE:

Z5c¢/ZK5c .. . CXema MNoJK/IHYeHNs PE3NCTUBHOBO AaTuunka, NPoCcToro
Z6c¢/ZK6C .. . CXeMa NoAK/IlYeHUs Pe3VCTMBHOBO AaTuunka, ABONHOTO
Z10g/ZK10g . CXema NnoaKNtYeHNs 3N1EKTPOHHOIO AaTymka No0XeHUs UM eMKoCcTHoro gatunka CPT - 2-npoBOAHMKOBOrO 6€3 CTOYHMKa

Z257b/ZK257D..... CcxemMa NoAK/IIUYEeHUs 3N1EKTPOHHOTO AaTumKa NOSIOXEHNS, TOKOBOTO, 3-NPOBOAHUKOBOMO 6€3 NCTOYHMKA

Z257m/ZK257m ... cxeMa NOoAK/IIYEHUA 3/1EKTPOHHOTO AaTumKa NOOXEHNS C HanpshkeHeM, 3-NPOBOAHMKOBOIO 6e3 NCTOYHMKA
Z257n/ZK257n..... cxeMa NoJK/THUEeHUA 3/IEKTPOHHOTO JaTumKa NooXeHUs eMKocTHoro CPT, 3-NpoBOAHMKOBOIO 6e3 NCTOYHMKA
Z260r/ZK260r....... cxema noAKNoYeHNs 3N1EKTPOHHOTO AATUMKa NOIOXEHNSA TOKOBOTO, 3-NPOBOAHUKOBOIO C UCTOYHUKOM

Z260u/ZK260u..... cxeMa NoAK/IIUEeHUs 3/1IEKTPOHHOTO JaTumKa NOSIOXEHNS C HanpshkeHeM, 3-NPoBOLHMKOBOIO C MCTOUHMUKOM

Z260s/ZK260s ..... cxema BKMOAK/YEHUS NIIOYEHNS AaTunKa NooXeHnsa eMkocTHoro CPT, 3-NpoBOAHUKOBOIO C UCTOYHUKOM

Z269u/ZK269u cxema NOAK/YEHNS 3N1EKTPOHHOIO Aarymka NosioxeHus, TOKOBOro, N eMKOCTHOTO Aatynka, 2-npoBOAHVUKOBOIO C UCTOYHUKOM
Z296a/ZK296a..... cxeMa NoAK/IIYEHNS a/1eKTpoaBuraTens

Z298/ZK298......... CxeMa NOAK/IIOUYEHUA Bblk/ouaTeneli MOMeHTa 1 MOMIOXEHVS U HarpeBaTe/lbHOro ConpoTyBIEHNS

Cumbonnyeckoe 0603HaYeHNE:

. BATUVIK Pe3UCTUBHBIIA, NPOCTO

. AATUVK PE3UCTUBHBII, ABOHON

. 9NIEKTPOHHBbI AaTUYMK NOMOXKEHNS TOKOBbIN

.. ©MKOCTHBbI AaTunK NOM0oXEeHWst TOKOBbIN - CPT

.. 9NEKTPOHHbIN AATUMK NONOXEHNS TOKOBbIi DCPT (MarHWUTHbI)
BbIK/IlOYaTE/Ib MOMEHTA B Hanpas/ieHUn “OTKpbITO"

. BbIK/IlOYaTE/Ib MOMEHTA B Hanpas/IeHNN “3aKPbITO“S3 BbIK/OYATESb MOSIOXEHNS “OTKPLITO
. BbIK/IHOYaTE/ b MOIOXEHUA “3aKPbITO"

. BOGABOYUHBIV BbIK/HOUATESb NOIOXKEHUS “OTKPLITO"

. A06aBOYHbIN BbIK/tOYATESb MOMOXEHVS “3aKpbITO“M aneKTpoasuraTens
. KOHZeHCcaTop

. TOPMO3 3/ieKTpoaBuratens

. Harpesarte/ibHOe COMNpoTUB/IEHNe

. KNNeMMHasi Konogka

. KN"eMMHas KO/lofKa a/eKTpoaBuratens

. BbIXO[JHbl€ TOKOBbIE CUrHasIbI

. BbIXO[JHbI€ CUTHAJIbI HANPSHKEHNSA

. CONpPOTUB/EHNE

Harpy3o4Hoe conpoTue/ieHve




MTR

3ckun3bl MTR

312
297 534
218 385 174
===
2x M25
%:ﬂgﬁ_tﬁ ] |
\ 1=
_ Sl 2
o H | - —
= & &
! :37_ 4
] ©
N [Jetanb Myl
2xM25* 4
d < E
M
q|p
926 M20x1,5
M20 | MI6x1,5
M10x1
TpanenneBuaHbIi BUHT LLlapoBbIii BUHT
P-1045b/C 130 | 680 P-1045b/H 130 | 702
P-1045b/B 74 | 622 P-1045b/E 74 | 646
P-1045b/A 30 | 578 P-1045b/D 30 | 602
Venonkenne H L Venonkenne H L * B cune TO/MbKO A/151 UCTIOMHEHNS C KOHHEKTOPOM P-1045b
312 584
297
218 385 174
\
_#_
‘ 2xM25
B i il
=5 o i
O
ST g ST
o~ ﬁ [a]
o ‘ OOT alal
/ ——
2xM25* * w
| DETAIL SPOJKY =1
\COUPLING DETAIL\ E -
| (e}
| g é .
\ T
; M20x1,5
130 M16x1.5 150
M10x1
* B cue TONbKO A/1st UCTIONIHEHNSI C KOHHEKTOPOM
TpanenneBnaHbIi BUHT LLlapoBbIii BUHT
P-1046b/B [ .1 65.15 H7 - 110 P-1046b/D_ | 1 65.15 H7 - 110
P-1046b/A 80H8 |4x@13| 112 P-1046b/C 80 H8 |4x@13| 112
VcnonHenve L d G H WcnonHenve | L d G H P_1046b

102 REGAD




